

## 「北加州中文學校聯合會」第46屆年會

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-07-20

### 「北加州中文學校聯合會」第46屆年會

「北加州中文學校聯合會」於7月20日晚間在Union City的Crowne Plaza hotel隆重舉行第46屆年會暨正副會長交接典禮。單聖玲會長感謝到場的嘉賓們長期以來對「聯合會」的支持和鼓勵，並讚揚中文學校老師、理事、和校長們對學習的熱誠態度以及對教育初衷的堅持，這些支持與付出，帶動凝聚了「聯合會」同仁們的服務熱情。此刻她將卸下重擔，將「聯合會」的旗幟交棒給第47屆的李娜亞會長，在新會長的帶領下，相信「聯合會」更能展現新的願景與朝氣蓬勃的未來。

專程由臺灣前來舊金山參加第40屆「金山灣區華人運動大會」順訪僑團之「僑務委員會」副委員長阮昭雄、「駐舊金山經濟文化辦事處」賴銘琪處長與雲雯蓁夫人、「金山灣區僑教中心」莊雅淑主任，「佛利蒙市」高敘加市長與眾位市議員們、Milpitas市Carmen Montano市長，來自各灣區的眾位市議員們、學區委員們、以及僑務委員與僑領都到場參與盛會。

阮昭雄副委員長對單聖玲會長一年來帶領「北加州中文學校聯合會」用心於海外華語文教育的服務，表示敬意與謝意，也向新任的李娜亞會長表達恭喜。賴銘琪處長強調「北加州中文學校聯合會」既是各中文學校之間的交流平臺，在凝聚僑心和促進僑界團結方面，更是扮演了重要的角色。莊雅淑主任表示，「北加州中文學校聯合會」長期在社區凝聚僑校，是僑教中心推廣僑校業務的最佳夥伴，也在推廣華語文中心提供了寶貴的協助。年會中，阮昭雄副委員與莊雅淑主任代表「僑委會」頒發感謝狀給第46屆單聖玲會長，頒發賀狀給第47屆李娜亞會長。

年會當晚，除了新舊會長交接外，另一重頭戲是邀請到國宴主廚 - 李建軒先生分享：「從廚房走到講臺的距離—用行動來翻轉教育」，李建軒國宴主廚並在現場示範教學：創意麻糬。在場的每一位都嚐到了剛做好的花生和芝麻兩種口味的香軟麻糬，讚不絕口。

此外，聯合會也在年會中頒發2023-2024學年度「北加州中文學校聯合會」李徐葉梅女士紀念獎學金，這是李敏華女士為紀念母親李徐葉梅夫人所捐贈的。李女士蒞臨年會並親自頒發給今年得獎的10位學生。

這次年會的節目新創舉，是第46屆單聖玲會長彈琴，並與其家人們一起合唱自己作詞作曲：“相繫一生”，唱出了如何將辛苦的經歷牽化為喜樂，走向那更美之約。而新接任的第47屆李娜亞會長粉墨登場，帶領著許仙和青蛇（由本會活動組召集人林秀春與其夫婿楊智超反串），三人表演了由白蛇傳改編的趣味橋段，精緻的京劇扮相、紮實的唱腔與細膩的舞步，贏得了滿堂彩。另有卡拉OK 載歌載舞，分段式的驚喜大抽獎…讓與會的各中文學校老師們理事們校長們以及嘉賓們，在觥籌交錯中，享受著輕鬆愉悅的美好夜晚。

「北加州中文學校聯合會」第46屆的年會，在熱情有愛的氛圍中完美落幕，為聯合會留下了一章精彩的回憶。

2026/2/1 下午 08:35:50

## 「北加州中文學校聯合會」第46屆年會

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-07-20



中華民國「僑務委員會」阮昭雄副委員長與「駐舊金山經濟文化辦事處」賴銘琪處長監交

2026/2/1 下午 08:35:50

## 「北加州中文學校聯合會」第46屆年會

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-07-20



頒發2023-2024學年度「北加州中文學校聯合會」李徐葉梅女士紀念獎學金

2026/2/1 下午 08:35:50

## 「北加州中文學校聯合會」第46屆年會

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-07-20



第47屆李娜亞會長粉墨登場 白蛇傳改編的趣味橋段

2026/2/1 下午 08:35:50

## 「北加州中文學校聯合會」第46屆年會

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-07-20



第46屆單聖玲會長其家人們一起合唱自己作詞作曲的“相繫一生”

2026/2/1 下午 08:35:50

## 「北加州中文學校聯合會」第46屆年會

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-07-20



美食外交國宴主廚李建軒進行演講和現場示範教學



感謝中文學校老師、理事、和校長們對北加的支持